



历下首批八栋楼宇获产业政策奖励

香港品质保证局首批品质楼宇认证发布

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘飞跃

五栋楼宇获得品质认证

香港品质保证局作为国际化、专业化楼宇认证机构,其开展的楼宇品质评价认定是以国际化标准对楼宇可持续发展的标准化评定。此次认证参照2019年12月在济南首次发布的“香港品质保证局楼宇评价体系2020版标准”,从楼宇基础、楼宇服务质量、楼宇绿色生态、楼宇智慧化以及楼宇经济等多方面进行评价,最终评定出的5栋A级楼宇。

据悉,本次在济南发布的品质楼宇认证是香港品质保证局在国内江北地区开展的首次品质楼宇认证。这样的楼宇国际化标准认证体系,有利于济南更好地对标国际标准,有利于推进国际化规则在济南的落地,从而对促进济南楼宇品质提升、扩大城市国际化水平,增强招商引资吸引力都具有重要作用。

香港品质保证局陈鸿韬院长在采访中表示:“此次楼宇评价过程让我们对济南有了新的了解。我们香港品质保证局将以此次合作为契机,进一步深度融入到济南的经济社会发展中,进一步深化与济南的合作,提供更优质的服务,助力全市打造和评定出更多的品质楼宇。”

济南市发改委、市商务局、自贸试验区济南片区管委会负责同志出席活动。

历下区八栋楼宇获政策奖励

为鼓励楼宇做大做强、发展特色楼宇、提升楼宇服务水平,历下区

1月5日,香港品质保证局首批品质楼宇认证发布会在济南中央商务区中国人寿大厦举行。济南市副市长尹清忠出席发布会,并为首批品质楼宇颁发证书。发布会上,香港品质保证局院长陈鸿韬宣读楼宇评价报告并公布首批品质楼宇名单。天齐大厦、山东高速通汇资本大厦、济南绿城·金融中心、国贸电商产业园、黄金时代广场B座5栋楼宇获得品质认证。



▲香港品质保证局首批品质楼宇认证发布会现场。

◀历下区近年建成一大批高端商务楼宇。

车购税服务升级 优惠多群众满意

网络缴税 不见面的贴心服务

如何在疫情期间正常办理车购税业务呢?国家税务总局济南市历下区税务局给出了一份令纳税人满意的答卷。

2020年为了方便广大纳税人办理缴纳业务,国家税务总局济南市历下区税务局大力宣传和推广多种车辆购置税网上办理的途径。

办税服务厅车购税业务的负责人张小川介绍说:“现在纳税人可以通过山东省电子税务局、支付宝、微信三种方式进行缴纳,取消了纸质完税证明与公安机关交通管理部门的联网办公,足不出户就可以缴纳车辆购置税,大大减少了纳税人跑税务局的不便,切实做到了便民行动。”

通过这次缴税方式的升级,车辆购置税缴纳工作顺利展开。2020年历下区税务局共征收车辆数量为20901辆,免征车辆数1346辆,免征税额4003.58万元。

山东嘉泰汽车租赁有限公司财务负责人朱丽娜激动地说:“线上办税真的是太方便了,有不会的问题打个电话就能解决,再也不用抽时间去跑大厅了,又省时又省力。”

多管齐下 免税政策多途径宣传

新能源汽车享有国家的免税优惠政策,如何能让消费者了解并切实享受到优惠政策呢?除了官网上的相关信息,消费者最常去的4S店也是政策宣传的阵地。

济南嘉瑞丰田汽车销售服

务有限公司的财务负责人李涛介绍说:“车购税优惠政策一直在更新,我们也怕错过最新的政策,多亏了税务局的同志们前来帮助。”

据悉,济南市历下区税务局的工作人员专门到该公司做过专项辅导,让新能源汽车销售门店能更好地了解免税政策,让国家优惠政策能够落到实处。

在此店购车的张先生高兴地说:“一辆16万的新能源卡罗拉能省1.4万多元的车购税,这政策可真是实惠到我们老百姓身上了。”

免税继续 助力绿色城市建设

为了响应国家绿色发展的号召,山东嘉泰汽车租赁有限公司陆续购置了600多辆新能源汽

车。

山东嘉泰汽车租赁有限公司财务负责人朱丽娜感激地说:“税务局的同志对我们进行了多次辅导,我们公司购买的327辆卡罗拉双擎E+免了474万元的税款,省下的钱又可以购买29辆同型号的车,真是帮了我们大忙!”

除了新能源汽车有免税政策,专用车辆也有相应的免税政策。济南市历下区城管局为了继续进行城市环境美化工作,于去年11月开始集中采购一批设有固定装置的特种车辆,其中符合免税要求的共113辆,在济南市历下区税务局的辅导帮助后,共免征税款598.87万元,大大减轻了该单位车购税的负担,助力了城市美好环境的建设。

(赵浩楠)

“财富课堂”没看够 理财社群来交流

齐鲁晚报小白理财训练营即将开班了,需要学习理财的读者快来哦。人人都需要理财,我们的课程通俗易懂,可以享受到一站式服务,陪伴式学习和专业老师的讲解。

随着中国经济的不断发展、国民财富的日益累积,家庭财富管理越来越重要。齐鲁晚报·齐鲁壹点推出“财富课堂”系列视频专题,邀请专家来出镜讲解,目前已发布十多期节目。

“家庭财富管理,应该注意什么”“做好财富规划,让养老更从容”“按这五个步骤,做好家庭财富管理规划”“遵循三条原则,资产配置赚出稳定收益”“如果预算有限,应该先配置哪些保险”……这些大家普遍关注的财富管理话题,在专家的讲解下,变得通俗又易懂。

每个家庭的资产状况和理财预期并不一样,家庭财富管理也需要个性化的方案。欢迎扫码加入齐鲁晚报·齐鲁壹点理财社群或添加客服微信号:licai1588,与行业专家一同交流探讨。

北京文化被调查如期而至,律师指点维权

2021年1月4日,北京文化(000802)发布公告称,因涉嫌信息披露违法违规,被证监会立案调查。与此同时,公司及相关人员被北京证监局出具警示函,内容记载公司2018年度多计营业收入约4.6亿元,多计净利润约1.91亿元,并且未能对收购的子公司进行有效整合和管控,内控存在缺陷。

媒体公开资料显示,早在2020年4月29日北京文化发布2019年年报时,公司原副董事长曾经举报北京文化存在财务造假问题。被调查也在意料之中,中小投资者如何维护自己的合法权益?

北京市盈科(济南)律师事务所证券维权律师杨泉军介绍:调查通知书指明北京文化存在信

息披露违法行为,具体的违法行为需要证监会进一步的调查取证才能做出结论。根据证券法的规定,上市公司因为信息披露违法给投资者造成损失的,应当依法承担民事赔偿责任。据此,2020年12月31日收盘时持有北京文化的投资者,在2021年1月1号之后无论是否卖出,都可以通过微信falv365咨询律师,或者等待证监会作出行政处罚之后自行起诉。

北京文化原名北京京西风光旅游开发股份有限公司,于

1998年在深交所上市。自2013年起向影视娱乐业转型,先后收购摩天轮文化传媒、世纪伙伴文化传媒、星河文化经纪等影视娱乐业的公司。2014年更名为北京京西文化旅游股份有限公司,证券简称“北京文化”。公司现在主营电影、电视剧等影视文化业务。总股本7.16亿股,股东总人数7.03万户,富德生命人寿保险股份有限公司持有公司股份1.12亿股,占公司总股本的15.6%,为第一大股东。

